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VÁLASZTÁSI KISOKOS

további részletek a 11. oldalon

Következő számunk 2026. március 11-én jelenik meg.

Ahogy közeledik a 2026-os országgyűlési választás, egyre élénkebb a politikai verseny Zala vármegye 03. számú egyéni 
választókerületében, különösen Nagykanizsa térségében. A szavazók úgy tűnik több jelölt közül választhatnak: Bodó 
László a Demokratikus Koalíció jelöltjeként, Cseresnyés Péter a Fidesz-KDNP képviseletében,  Lovkó Csaba a Tisza 
Párt támogatásával, valamint Matyijcsik Sándor a Mi Hazánk Mozgalom színeiben méreti meg magát. A négy eddig 
ismert személyen kívül azonban lapzártánkig további négy jelölt is átvette az ajánlóíveket. Ferincz Jenő független 
jelöltként, Hankó Szabolcs a  Normális Élet Pártja színeiben indulna,  Lőcz Ferenc a Jobbikot képviseli, míg Szabó 
László József a Szolidaritás Pártja és a Munkáspárt támogatását élvezi. Lapzártánkig a nyolcból két jelölt, Cseresnyés 
Péter és Lovkó Csaba adta le a szükséges számban az ajánlóíveket.

A Klepács házaspár birtokával rovatunk olvasói már ko-
rábban is megismerkedhettek – ám a nyári panoráma és 
az akkor tapasztalt pezsgés egészen más arcát mutatja, 
mint a februári csend. A kisfakosi birtokon természete-
sen nem csak a szőlő van előtérben, a gazdasszony irá-
nyításával már készülnek a veteményezésre.

A 2026. április 12-i ország- 
gyűlési választások előkészü-
letei hivatalosan is fontos sza-
kaszukhoz érkeztek.

3. oldal

Főállásban hatósági állatorvos, mellék- 
állásban szolgáltató állatorvos, a rende-
lőjében beteg állatokat lát el. Emellett 
énekel és tárogatón játszik. Horváth 
Lászlóval beszélgettünk.

ÉRDEKES EMBEREK 116. NŐNAP
A jeles naphoz közeledve három 
nem mindennapi hölgyet ismer-
hetnek meg, akiknek köszönetet 
mondhatunk.

Nemcsak versenyzőként, hanem 
versenyrendezőként, a szövet-
ség elnökeként és a repülésben 
mindig aktív szerepet vállaltam  
– hangsúlyozta Ferinc Vince.

SZÁRNYAKON TÖLTÖTT 35 ÉV

8-9. OLDAL 10. OLDAL 13. OLDAL

KÖZELEG A DÖNTÉS 

részletek a 3. oldalon

– számos jelölt verseng a szavazók bizalmáért
képek forrása: választás.hu

Bodó László

Cseresnyés  PéterLovkó Csaba

Matyijcsik Sándor

Ferincz Jenő Hankó Szabolcs

Szabó Lászó József Lőcz Ferenc
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Mondd, te kit választanál? 
Szörényi–Bródy örökbecsű roc-
koperájának gondolatai ezek 
a mondatok, amelyek most 
egyre inkább aktuálissá válnak, 
ahogy közeledik április 12-e. Az 
István, a király legendás dalá-
nak sorai még a rendszerváltás 
előtt születtek, de olyan, mint-
ha tegnap ültek volna le a szer-
zők. A 1983-ban bemutatott, 
Boldizsár Miklós: Ezredforduló 
című drámájából született roc-
kopera témája a két vetélytárs 
harca a hatalomért.

A leghangosabb vélemények 
szerint a mai helyzet hasonlít 
az első ezredforduló környékén 
történtekhez. Hangsúlyozom, a 
leghangosabbak szerint most is 
két jelöltnek van esélye a győ-
zelemre. Ez igaz országosan, 
és igaz helyben is. Hogy ez 
jó-e vagy sem, nem ezen sorok 
szerzőjének dolga minősíteni. 
Aki erre számít a továbbiakban, 
nyugodtan lapozzon.

Nehéz most esélyeket la-
tolgatni, mert úgy tűnik, még 
mindig van igény a jelenlegi 
– sokszor normálisnak egyálta-
lán nem nevezhető – rendszer 
fenntartására. Az indokokat 
nehéz megérteni, de az biztos, 
hogy a korábbi közellenségek 
lecserélődtek; az üzenetek és 
magyarázatok valóságalapja 
erősen kérdéses, a faék egy-
szerűségű, félelemre épülő 
mondatok és magyarázatok 
azonban még mindig találnak 
maguknak táptalajt. Ami ennél 
is rosszabb: ezek az eszmék 
könnyen terjednek, és manipu-
lálják az arra hajlamos tömege-
ket. Ez is indokolja, hogy április 
12-én – ha korábban nem is –, 
mindenki emelje ki magát a fo-
telből, és menjen el véleményt 
nyilvánítani, mert ahogy az 
emlegetett rockopera legelső 
mondata is mondja:

„Valakinek holnap le kell 
győzni a sötétséget.”

TAR Mihály

VALAKINEK HOLNAP 
LE KELL MONDANI 
HIVATALÁRÓL (?)

EGY VÁLASZTÁS, AMI MINDENT 
MEGÉR
Mire ez az újság szerdán megjelenik, már öt napja dübörög a hivatalos választási kampány. 
Mostanra sok minden eldőlt. Kiderült, hogy (lapzártánkig) nyolcan igényeltek ajánlóívet a körze-
tünkben. Azt is tudni lehet, hogy a nagyotmondásokra bőséges lehetőséget kínáló versenyben 
már ketten leadták a jelöltté váláshoz szükséges aláírások számának többszörösét. Hogy ponto-
san hányszorosát, azt most hagyjuk, ahogy az sem sokat számít, ki és mit állít arról, mennyi idő 
alatt sikerült összegyűjteni az ajánlásokat — mert ez valójában lényegtelen. Tudják, a futóverse-
nyeken sem az számít, ki érkezik előbb a rajtvonalhoz: csak a célba érkezés dönt, és ott is csak az 
első lehet bajnok, a többieknek pedig marad a gratuláció. A sportban ez így szokás.

ból, hogy nap mint nap új ellen-
ségek bukkannak fel. Ember le-
gyen a talpán, aki követni tudja, 
éppen kit kell gyűlölni. Emberek, 
csoportok, vállalkozások lejára-
tásával próbálkozni – több mint 
visszataszító. Ráadásul mindezt 
gyakran úgy teszik, hogy közben 
nem tudják elmondani, milyen 
terveik vannak a jövőre nézve.

Tombol a kampány. Jól lát-
szik, hogy a bársonyszékekben 
ülők tíz körömmel kapaszkod-
nak a hatalmukat biztosító stá-
tuszukba. Miközben röpködnek 
a selyemzsinórok, egyre nő a 
bizonytalanság azok között, akik 
a második vonal mögé szorultak. 
Így járhatott a mi képviselőnk is, 
akire akkora szüksége van a párt-
jának, hogy az országos listáról 
lemaradt. Ha nyer a körzetben, 
maradhat; ha nem, jöhetnek a 
boldog nyugdíjas évek. Másfél 
hónap, és sokkal okosabbak le-
szünk. Talán nyugodtabbak is – 
bár ez utóbbi korántsem biztos.

Egymásnak feszülő politi-
kai szimpatizánsok gerjesztik 
a hangulatot. Egyelőre főként 
az online térben, de egyre 
gyakrabban hallani arról, hogy 
egy-egy felháborodott választó 
véleménynyilvánítása már ver-
bális agresszióba torkollik. Az 
online világban hadakozó „di-
gitális harcosok” feltüzeltségén 
néha akár mosolyogni is lehet. 
A napi 15–20 posztot megosztó 
fanatikusok mellett ott vannak 
a „mindenhez értő” aktivisták 
is, akik nem tudnak érdemben 
véleményt formálni, de minden-
be belekötnek. Közülük sokan 
nem is hazai pályáról „osztják 
a lapokat”, de a mindentudás 
varázsgömbjével magabiztosan 
rendelkeznek. Ők azok, akik tud-
ni vélik, hogy az Erste Bank és a 
Shell közösen akarják elvenni a 
vasárnapi húslevesből a legjobb 
falatokat. Elhiszik, hogy a „biz-
tos forrásból kiszivárgott hírek” 
ezerszer is kiállták a valóság pró-

báját. És persze ők azok is, akik 
szerint az oroszoknak semmi kö-
zük az olajvezetékek elleni táma-
dásokhoz. Az ilyen embereknek 
sajnos semmi sem drága.

Rövidesen várható, hogy a vá-
ros és az ország is plakáterdővé 
változik. Ilyenkor a pénz hirtelen 
nem számít. Bárki kibérelhet egy 
sportcsarnokot, ahol digitális 
zebrákat vetíthetnek egymás-
nak; égethetik a benzint, hogy 
látványos videókat készítsenek 
a „nagy érdeklődést kiváltó” 4–5 
fős falufórumokról. Ajtófélfának 
dőlve elmélkedhetnek azon, mi-
ért indult az ellenfél – természe-
tesen mindezt közzétéve a saját 
buborékukban maradt híveknek. 
És ne feledkezzünk meg a va-
lósnak tűnő, de összelopkodott 
kamuvideókról sem. Ezekkel 
minden szempontból baj van 
– de erről majd később még be-
szélünk.

TAR Mihály

illusztrációMost azonban 
nem sport, hanem 
a politika terén 
zajlik a harc. Igen: 
harc, ütközet, csa-
ta, olaj, áldozat és 
minden, ami ezzel 
jár. A hazai közélet 
háborús retori-
kát kapott — nem 
mondanám, hogy 
ajándékba, mert 
ilyen ajándékot 
jobb, ha megtart-
ja magának, aki 
adja. Bizony sokan 
vagyunk, akiknek 
ebből már elegük 
van. Elegünk ab-



Jelen írásunkhoz a már korábban ismertté vált jelölteket kerestük meg. Az ajánlóívek leadásának határideje március 6. Következő lapszá-
munkban bemutatkozási lehetőséget biztosítunk mindazok számára is, akik addig összegyűjtik a szükséges, minimum 500 érvényes aláírást.
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KÖZELEG A DÖNTÉS
A Demokratikus Koalíció je-

löltje átfogó fejlesztési és szo-
ciális programjáról, a zöldipari 
és technológiai beruházások 
fontosságáról, valamint a helyi 
vállalkozások szerepéről beszélt 
stábunknak. Bodó László kiemel-
te: elsődleges célja a munkahe-
lyteremtés, a lakhatási feltételek 
javítása, valamint a nyugdíjasok 
megélhetésének biztosítása. 
Hangsúlyozta, hogy Nagykanizsa 
egyik legnagyobb problémája 
a munkahelyek hiánya, amely a 
fiatalok elvándorlásához vezet. 
Hozzátette: a város lakosságá-
nak jelentős része idős, ezért a 
nyugdíjasokat érintő kérdések és 
a lakhatás megoldása kiemelt fi-
gyelmet igényel. A jelölt szerint a 
célok megvalósításához összefo-
gásra van szükség. Olyan képvi-
seletet ígér, amely figyel a helyi-

A következő hónapokban eldől, ki nyeri el a választók bizalmát, és ki képviselheti a térséget az Országgyűlésben. A kampányidő-
szakban  a politikusokkal  személyesen is találkozhatnak a pártok rendezvényein, ahol  ismertetik célkitűzéseiket.

ekre, cselekszik, és nem hagyja 
magára a kanizsaiakat. Emellett 
hangsúlyozta kompromisszum-
készségét, valamint az ellenzéki 
együttműködés fontosságát.

Lovkó Csaba a Tisza Párt mö-
gött álló szakértői csapat mun-
káját emelte ki, amely szerinte 
lehetővé teszi, hogy Nagykanizsa 
ismét a Dunántúl meghatározó 
városai közé tartozzon gazdasági 
és megélhetési szempontból. A 
képviselőjelölt fő célként a mun-
kahelyteremtést és a fiatalok 
helyben tartását nevezte meg. 
Az egészségügy területén külö-
nösen fontosnak tartja az MRI-ké-
szülék hiányának pótlását a kani-
zsai kórházba, valamint a hosszú 
várólisták csökkentését. Példa-
ként említette a bőrgyógyászati 
szakrendelés Zalaegerszegre 
kerülését és a több hónapos vá-

rakozási időt. Lovkó Csaba a túl-
árazott beruházások leállítását is 
szorgalmazza, hogy a felszabadu-
ló forrásokat valódi fejlesztésekre 
lehessen fordítani.

A Mi Hazánk Mozgalom je-
löltje, Matyijcsik Sándor átfogó 
programot dolgozott ki a térség 
fejlesztésére. Tervei között sze-
repel a Dél-Zala és Muravidék 
vízhálózatának korszerűsítése, 
valamint a helyi infrastruktúra 
fejlesztése, továbbá hangsú-
lyozta az egészségügyi rendszer 
reformjának szükségességét, az 
egészségügyi minisztérium vis�-
szaállítását, valamint egy átlátha-
tó társadalombiztosítási rendszer 
létrehozását. Véleménye szerint a 
legnagyobb gond az utánpótlás 
hiánya és a fiatal szakemberek 
elvándorlása. Kiemelte továbbá a 
zalai földek kérdését is, mivel el-

VÁLASZTÁSI KISOKOS 2026
A 2026. április 12-i országgyűlési választások előkészületei hivatalosan is fontos szakaszukhoz érkeztek, miután megkezdődött a 
választási értesítők kiküldése és a választási bizottságok is megkezdték érdemi munkájukat.

mondása szerint jelentős terüle-
tek vannak külföldi tulajdonban. 
Ennek rendezését jogszabályi 
és parlamenti eszközökkel tartja 
megoldhatónak. A helyi infra-
struktúra fejlesztése érdekében 
a mozgalom képviselőjelöltjei 
beadványt nyújtottak be a parla-
mentbe a 74-es főút és az M76-os 
gyorsforgalmi út korszerűsítésé-
ről, valamint a nemzetközi repü-
lőtér kihasználtságának növelé-
séről.

A jelöltek egyaránt hangsúlyoz-
ták kompromisszumkészségüket 
és az együttműködés fontossá-
gát, amelyet a város fejlődése és 
közös céljaik elérése érdekében 
tartanak nélkülözhetetlennek.

Cseresnyés Péter, a Fidesz-KD-
NP képviselőjelöltje megkeresé-
sünkre nem reagált.

RÁDI Hajnalka

A Nemzeti Választási Iroda tá-
jékoztatása szerint a postai kül-
demények eljuttatása minden 
olyan magyarországi lakcímmel 
rendelkező választópolgár szá-
mára kötelező, aki szerepel a 
központi névjegyzékben. A doku-
mentumokat a választópolgárok 
február 20-áig kapták meg postai 
úton, az Ügyfélkapuval rendel-
kezők pedig elektronikus formá-
ban is. Az okmány tartalmazza a 
szavazókör pontos helyszínét, a 
szavazókör sorszámát és a vok-
soláshoz szükséges feltételeket. 
Amennyiben egy választópolgár 
február végéig nem kapja meg a 
névre szóló értesítőjét, a lakóhe-
lye szerint illetékes helyi választá-
si irodánál jelezheti ezt, ahol elle-
nőrizhetik a névjegyzéki adatokat 
és pótolhatják a dokumentumot. 
A voksoláshoz érvényes személy-
azonosító igazolványra, útlevélre 

vagy vezetői engedélyre van 
szükség, a Digitális Állampolgár-
ság Program alkalmazása a sze-
mélyazonosság igazolására nem 
alkalmas. Az idei évben az NVI 
QR-kóddal is ellátta a leveleket 
az elektronikus ügyintézés meg-
könnyítéséhez. Azok a választó-
polgárok, akik nem a lakóhelyü-
kön tartózkodnak, április 2-án 16 
óráig kérhetik átjelentkezésüket 
vagy külképviseleti névjegy-
zékbe vételüket. Az egészségi 
állapotuk miatt mozgásukban 
korlátozottak mozgóurnát igé-
nyelhetnek. A szavazóhelyiségek 
2026. április 12-én reggel 6 és 
este 19 óra között tartanak majd 
nyitva.

Február 21-én hivatalosan is 
elindult a választási kampányidő-
szak. Nagykanizsán a Nemzeti 
Választási Iroda állásfoglalása 
alapján szétválasztották az eddi-

lóívek összegyűjtése, minden 
egyéni jelöltnek legalább 500 
érvényes ajánlást kell összegyűj-
tenie a körzetében március 6-ig. 
Az Országos Egyéni Választóke-
rületi Bizottság állandó tagjai 
Dr. Nemes Pál, Dr. Baumgartner 
Imre és Dr. Málly Vera lettek, pót-
tagoknak pedig Dr. Szabó Máriát 
és Dr. Varga Endrét választották. 
A Helyi Választási Bizottságban 
Dr. Csetneki Gábor mellé Dr. 
Lakatos Katalint és Dr. Dömötör 
Lászlót választották tagnak. A 

bizottságok feladata a követke-
ző hetekben az ajánlások és a 
jelöltek jóváhagyása, a választás 
végén pedig az eredmények hi-
telesítése. A következő időszak-
ban a legfontosabb feladatok az 
Országos Egyéni Választókerületi 
Bizottságra hárulnak. A testület 
tagjai ettől a héttől kezdődően 
folyamatosan üléseznek, mun-
kájuk pedig egészen a választási 
folyamat lezárásáig, az eredmé-
nyek hivatalos hitelesítéséig tart.

DELI Klaudia

gi egységes testüle-
tet, így külön helyi 
és külön országos 
egyéni választókerü-
leti bizottság kezdte 
meg a munkáját há-
rom-három taggal 
és póttagokkal. Múlt 
szombaton kezdő-
dött meg az aján-



KOS (03.21-04.20):  Ha a barátai meghívják egy téli erdőjárásra, fogadja el az invitálásukat. Csatlakozzon hozzájuk lelkesen, mert az erdő télen is számtalan 
szépséggel szolgálhat. 
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PARASPORT

Sportágbemutatókkal ünne-
pelték a Magyar Parasport Napját 
a Batthyány Lajos Gimnázium-
ban. Az Országgyűlés döntése 
nyomán 2017 óta február 22-e a 
Magyar Parasport Napja. Nagy-
kanizsán az elmúlt években szá-
mos olyan rendezvényt szervez-
tek, amelyek célja a parasportok 
megismertetése volt az iskolás-
korú fiatalokkal. A BLG-ben a 
jeles naphoz idén is több prog-
ram kapcsolódott. A szervezők 
legfontosabb célja, hogy az ilyen 
alkalmak során a résztvevők sze-
mélyesen is találkozhassanak pa-
rasportolókkal, akiknek története 
és eredményei inspiráló példát 
jelenthetnek a fiatalok számára. 
Hazánkban a kerekesszékes vívás 
az egyik legelterjedtebb és leg-

HÍRESSÉGEK GONDOLATAI

A Nagykanizsai Városvédő 
Egyesület gondozásában je-
lent meg Papp Ferenc, a HSMK 
nyugalmazott igazgatójának 
legújabb kiadványa. A füzetben 
idézetek találhatók ismert, vagy 
kevésbé ismert személyiségek 
gondolataiból, tudásról, kultúrá-
ról, oktatásról. A szerző főállása 
mellett csaknem egy évtizeden 

KOSSUTH ZSUZSANNA 
NYOMÁBAN

A Magyar Ápolók Napját min-
den esztendőben február 19-én, 
Kossuth Zsuzsanna születésnap-
ján ünnepeljük. Kossuth Lajos 
húga volt az, aki az 1848-49-es 
szabadságharc idején az első 
önkéntes tábori kórházak meg-
szervezője volt. A 2014-ben 
hivatalossá tett emléknapon az 
ápolók áldozatos munkája, hiva-
tástudata és a betegekért vég-
zett elkötelezett tevékenysége 
előtt tiszteleg a társadalom. A 
Nagykanizsai Kanizsai Dorottya 
Kórház minden évben egy ben-
sőséges ünnepséggel adózik az 
ápolók munkája előtt, felhívva a 
figyelmet munkájuk fontosságá-
ra, nélkülözhetetlenségére.  

Intézményi elismerő oklevél-
ben részesült: Kobánné Márkus 
Ildikó ápoló, Süsleczné Kiss Edi-

eredményesebb parasportág. A 
szabályismertetővel egybekötött 
bemutatót követően a diákok ma-
guk is kipróbálhatták a különbö-
ző vívófelszereléseket és magát a 
sportágat is.

na vezető ápoló, Györkösné Pir-
ka Ildikó diplomás ápoló, Czira 
Valéria szakasszisztens, Tizedes-
né Németh Gyöngyi ápoló

MESZK elismerő oklevélben 
részesült: Bonczók Tamás ápoló

keresztül oktatott főiskolán és 
egyetemen is: művelődésszer-
vező és kulturális menedzser 
hallgatók szakmai képzésében 
vett részt, hozzájárulva a kultu-
rális szakember-utánpótlás fel-
készítéséhez. A frissen megjelent 
kiadvány – mely elérhető a nagy-
kanizsai Tourinform Irodában – 
összesen 100 idézetet tartalmaz.



BIKA (04.21-05.21):  Ha már nem tartja teljesen megbízhatónak a barátját, akkor annak biztosan komoly oka lehet. Hagyatkozzon bátran a megérzéseire, és 
cselekedjen ennek megfelelően.
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NEM ROSSZAK, 
CSAK MÁSOK

Teltházas előadással indult a 
Lélektár idei évada. A pszicholó-
giai előadássorozat első esemé-
nyére a Halis István Városi Könyv-
tárba várták az érdeklődőket. A 
szervezők minden alkalommal 
törekednek a változatos témákra 
és szakemberekre. Ezúttal a gene-
rációs különbségek, a gyermekek 
pszichés jellemzői, valamint az 
ezekhez kapcsolódó problémák 
kerültek fókuszba. A Milyenek 
a mai gyerekek? Ilyenek! című 
előadást várakozáson felüli ér-
deklődés övezte, így a kibővített 
nézőtéren minden ülőhely elkelt. 
Lőrincz Ildikó előadásának elsőd-
leges célja a szemléletformálás és 
a gondolatébresztés volt. Kiemel-
te: meg kell értenünk az alfa-ge-
neráció világát, a rájuk jellemző 

sajátosságokat, és azok pszichés 
hatásait a családban, valamint 
az iskolában. Az előadó kitért a 
figyelemzavar és a kialvatlanság 
problémájára is, hozzátéve: kis 
lépésekben, de azért lehet változ-
tatni ezeken. – Egyetlen egy szót 
emelnék ki és az pedig a tudatos-
ság. Sokkal tudatosabbaknak kell 
lennünk a digitális világ kapcsán, 
nem tiltani kell tőle a gyermeke-
ket, hanem megtanítani, hogyan 
lehet ezt tudatosabban használ-
ni – mondta a szakértő, majd 
kiemelte: a mai fiatalok nem fog-
nak tudni változni. A megoldást 
az idősebb generáció szemlélet-
váltása jelentheti, amihez először 
meg kell érteniük a fiatalokat – az 
előadás ehhez próbált támpontot 
adni a hallgatóságnak.

FIATALOK 
ÖSSZEFOGÁSA

Újabb közösség segítette a 3 
és fél éves Szabó Ádám gyógyu-
lásához vezető utat. A Duchenne- 
féle izomdisztrófiában szenvedő 
kanizsai kisfiúnak városi rendez-
vényeken, jótékonysági futáson, 
tekeréssel és úszással is segí-
tettek már. A januárban tartott 
első városi diákbálon a fiatalok 
nemcsak jól érezték magukat, 
hanem a belépőjegyek és fel-
ajánlások révén támogatták is az 
alapítványt. A fiatalok által ös�-
szegyűjtött összeget, a mintegy 
450 ezer forintos adományt már 
elutalták az alapítványnak, mely-
nek így tizenegy millió forint fölé 

emelkedett a bevétele. A ritka, 
fokozódó izomgyengeséggel és 
az izomsejtek károsodásával járó 
betegséggel küzdő három és fél 
éves kisfiú decemberi vizsgálata 
kimutatta már a csontok ásványi-
anyag tartalmának csökkenését. 
Ádám édesanyja kiemelte, re-
ménykednek abban, hogy a gyor-
san fejlődő orvostudomány előáll 
egy olcsóbban és könnyebben 
elérhető terápiával, addig azon-
ban a jelenleg létező, 1 milliárd 
forintos kezelés elérésére kell 
koncentrálniuk.  A kisfiúnak az 
Együtt Ádiért Alapítványon ke-
resztül lehet segítséget nyújtani.



IKREK (05.22-06.21):  Úton-útfélen érezhetjük, milyen kellemesen süt a nap. Tegye félre az elhalasztható feladatait, és menjen el sétálni például a Csónakázó-tóhoz. 
Meglátja, mennyi kedves ismerősével találkozhat útközben. 
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KÖZGYŰLÉS UTÁN

Tájékoztatjuk Nagykanizsa lakosságát, hogy a város belterületi részén a 
2026-os lomtalanítási akció a következő ütemterv szerint fog zajlani.
Társasházak: A közös képviselőkkel igényfelmérés alapján egyeztetjük a 
konténerek megfelelő méretét és kihelyezési helyét, időpontjait.
A társasházi lomtalanítás időszaka: 2026. március - november. 
A közös képviselőkkel februárban felvesszük a kapcsolatot. Kérjük 
azon közös képviselőket, akik február végéig még nem rendelkeznek 
egyeztetett időponttal, és igényt tartanának a lomtalanításra, írásban a 
szallitas@nfv-pannonia.hu e-mail címen jelezzék ezt!
Családi házas övezet: A város családi házas övezeteit az elmúlt évek 
gyakorlatának megfelelően 3 területre osztottuk fel. Ezen felosztás alapján 
kizárólag az adott gyűjtési területre vonatkozó gyűjtési napon fogunk 
lomtalanítást végezni. 
A lomtalanítási igényt előre jelezni nem szükséges: amennyiben 
Ön rendelkezik aktív jogviszonyú és tartozásmentes hulladékszállítási 
megállapodással az adott lakcímen, akkor minden további teendő, 
mennyiségi korlát nélkül elszállítjuk a kihelyezett lomhulladékát. 
Családi házas övezetben több tömörítős hulladékgyűjtő gépjárművet 
biztosítunk: 
egyik jármű kizárólag a többségében fa alapanyagú lomot (bútorokat) 
fogja begyűjteni, emiatt felhívjuk a lakosság figyelmét, amennyiben az 
első jármű elvonulása után még marad lom az ingatlan előtt, akkor azt egy 
másik jármű fogja elszállítani, mely a nap folyamán későbbi időpontban 
érkezik. 
A háztartásban keletkezett lomot az ingatlan előtti közút mellé, a forgalmat nem akadályozó módon kell kihelyezni lomtalanítási nap reggelén 7 óráig. Kérjük, hogy a kisebb méretű lomot 
zsákban vagy dobozban szíveskedjenek kihelyezni a szétszóródás megelőzése érdekében!
Családi házas területek és lomtalanítási napok:
1-es terület (sárga)	 2026. 03. 07. szombat: 	 Miklósfa, Ligetváros, Déli és Keleti városrész, Katonarét, Sánc, Szabadhegy, Bagola, Kisfakos, Nagyfakos
2-es terület (zöld)	 2026. 03. 21. szombat: 	 Északi és Északkeleti városrész, Palin, Korpavár
3-as terület (piros)	 2026. 03. 28. szombat: 	 Király utca a körforgalomtól nyugatra, Kiskanizsa, Bajcsa
Felhívjuk mindenki figyelmét, hogy a lom nem tartalmazhat: háztartási hulladékot, építési törmeléket (beton, tégla, üveges ablak-ajtó stb.), kerti hulladékot, faágat, autógumit, ép 
elektronikai hulladékot (televízió, hűtőszekrény stb.), illetve veszélyes hulladékot!
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a lomtalanítás költségét a rendszeres hulladékszállítási díjak fedezik, ezért a rendezetlen vagy szüneteltetett szerződésű, illetve a díjhátralékos 
ügyfeleinktől a lomhulladékot nem tudjuk elszállítani.

A tavaly elfogadott költségvetés pontosítását tartalmazó módosítás elfogadásával már pontosabb feltételek között működhet az 
önkormányzat. A közgyűlésen döntés született a város cégeinek működését könnyítő hozzájárulásokról, a civil szférát, sportot és 
kultúrát segítő támogatásokról. Az önkormányzat fejlesztésekre is próbál keretet biztosítani, de a kormányzati elvonások mértéke 
sokat ront a lehetőségeken.

Az önkormányzati üléseket 
követő napon már megszokott, 
hogy reggel a polgármester tájé-
koztatást ad a legfontosabb dön-
tésekről. Horváth Jácint elmond-
ta, a  ’26-os év költségvetését már 
tavaly decemberben elfogadta a 
közgyűlés azzal, hogy az éve ele-
jén érkező adatok függvényében 
pontosítják azt. Az önkormányzat 
a bérlakás-rendeletet is módosí-
totta. Leginkább technikai változ-
tatásokról határoztak, így például 
a fecskeház beköltözési korhatá-
rát az eddigi 35-ről 40 évre emel-
ték. Intézményi beszámolókat 

fogadtak el és kinevezték az 
Egyesített Bölcsőde igazgatóját, 
Lukács Erikát. Az önkormányzat 
az Egry József Galéria sorsával 
kapcsolatban is döntött. A tovább 
működtetés érdekében azt üze-
meltetésre átvevő egyesületnek 
térítésmentesen biztosítják a 
helyiséget, így lehetőséget biz-
tosítanak a kortárs kanizsai alko-
tók bemutatkozására is. Az ülés 
végén zárt ülésen döntöttek a 
városi kitüntetésekről,  melyeket 
április végén a Város Napja alkal-
mából adják át a díjazottaknak.

TAR Mihály

LOMTALANÍTÁS

mailto:szallitas@nfv-pannonia.hu


RÁK (06.22-07.22):  Nem ártana, ha az esti óráiban elgondolkodna azon, hogy miképpen tudna változást hozni az életébe. S ha nem tudja rá a határozott választ, 
akkor se adja fel mindjárt a keresgélést, kutakodást.
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Lomtalanítás a zártkerti ingatlanoknál Nagykanizsán

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2026 márciusában a zártkerti ingatlanok esetében  kizárólag az alábbi gyűjtőpontokon a  meghirdetett időintervallumokban történő 
lomtalanítást végzünk.
A hulladékot egy adott helyszínen csak a megadott időpontban lehet kollégáinknak átadni.
Felhívjuk a figyelmet, hogy aa jelölt területekre lom vagy más hulladék lerakása szigorúan tilos! A lomot kizárólag a kukásautó helyszínen tartózkodása alatt a 
kukásautó személyzetének adhatják át!
Járműveink az alábbi, térképen is megjelölt helyszíneken és időpontokban állnak rendelkezésükre:

Március 7.: Szentgyörgyvári-hegy és Kisbagolai-hegy
	 Miklósfai buszfordulónál	 07:30-10:30
	 Kishegyi úti postaládáknál	 11:00-14:00

Március 21.: Förhénchegy és Cserfőhegy
	 Öregförhénc út kezdeténél	 07:30-10:30 
	 Cserfő, Bakónaki út 1-nél	 11:00-14:00

Március 28.: Látóhegy és Nagybagolai-hegy
	 Csónakázó-tó, volt favárnál	 07:30-10:30 
	 Látóhegy, Szeszfőzdénél	 11:00-14:00

A lom nem tartalmazhat: háztartási hulladékot, építési törmeléket (beton, tégla, üveges 
ablak-ajtó stb.), kerti hulladékot, faágat, autógumit, ép elektronikai hulladékot (televízió, 
hűtőszekrény stb.), illetve veszélyes hulladékot! 



ÉRDEKES EMBEREK, ÉRDEKES TÖRTÉNETEK 116.

OROSZLÁN (07.23-08.23): Helyesen teszi, ha mindenkiben a jót látja meg legelőször. Pozitív életszemléletével úgyis hamar észreveszi, ha valaki rosszat akar önnek, 
netán tévútra akarja vinni a tanácsával.
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Főállásban hatósági állatorvos, kormánytisztviselőként állat-
tartók ügyes-bajos dolgait intézi, mellékállásban szolgáltató 
állatorvos, a rendelőjében beteg állatokat lát el. Dr. Horváth 
László Lispeszentadorjánban a megye egyik első önkormány-
zati állatorvosaként kezdte pályáját 1991 februárjában. 31 éve 
tagja a Farkas Ferenc Énekegyüttesnek, énekel a Miklósfai 
Nagyboldogasszony-templom kórusában. Kanizsán rajta kívül 
szinte senki sem tárogatózik.

ÁLLATOK GYÓGYÍTÁSA, ÉNEKLÉS, 

Az én pályám 35 éve kezdődött, 
10 évig körzeti állatorvos voltam, 
aztán szervezeti változások miatt 
profilt kellett váltani, mivel me-
gyénkben a hatósági feladatokat 
nem végezhettük együtt a szol-
gáltatói tevékenységgel. A ren-
delői kisállatpraxis továbbra is 
engedélyezett volt, így azt azóta 
is folyamatosan művelem. Nagy-
ban megváltozott természetesen 
az állatorvoslás, most már abból 
a munkából, amivel annak idején 
foglalkoztam, elég nehéz len-
ne megélni. Megszűnt az igazi 
háztáji állatorvosi feladat, sokan 
nem találták meg a saját útjukat, 
mivel hirtelen kirántották alóluk 
a talajt. Elfogyott az élettere a vi-
déki állatorvosoknak. Problémát 
jelent az állatorvosi kar kiörege-
dése, elnőiesedése, ami nem 
rossz, csak nem tudjuk hol van-
nak a frissen végzett kolléganők, 
eltűnnek a rendszerben.

AZ ÁLLATOK ÉS A ZENE  
SZERETETÉNEK KETTŐSSÉGE

Kiskoromtól állatorvos akartam 
lenni. Az állatok és a zene szere-
tetének kettőssége máig megvan 
az életemben. Mindez Kiskani-
zsáról, a zenei általános iskolából 

indult. Nekünk olyan szerencsénk 
volt, hogy Tóth Attiláné Kiskani-
zsára került énektanárnak és mi 
voltunk a második évfolyam, aki-
ket végig vitt, és szorgalmazta a 
zeneiskola tanulmányokat is. Egy 
évvel feljebb, előttünk járt Baráth 
Yvette, Vizeli Józsi, Katona Noé-
mi. Az osztályból többen elkezd-
tünk hegedülni Baranyai Géza 
bácsinál, folyamatosan zenéltünk 
Vizeli Dezső bácsival a Móricz 
Zsigmond Művelődési Házban, 
Ő 3., 4. osztályban az osztályfő-
nököm volt. Gyakorlatilag 5-6 
évig a Kanizsa táncegyüttes 
kísérőzenekara, úttörő és temp-
lomi zenekar voltunk. Énekkari 
„pályafutásom” is itt kezdődött, 
osztályunkkal évekig éneklő raj-
ként szerepeltünk a kulturális 
seregszemléken, mindig kiváló 
eredménnyel. Nekem mindig 
„szerencsém” volt az énektanára-
immal. A Landler Jemő Gimnázi-
umban Stimecz Jánosné Julika 
néni vezette a kórust, s én már 
elsősként énekelhettem a vég-
zősök szalagavató ünnepségén. 
Julika néni idejében nagyon 
nagy népszerűségnek örvendett 
a kórus éneklés, a vegyeskar 
mellett hosszú ideig fiúkórus is 
működött a gimnáziumban.

A kórus mellett zeneiskolában 
a Szalai Sanyi bácsi által veze-
tett vonós zenekarban évekig 3. 
hegedűs voltam többek között 
olyan társak mellett, mint Baa 
Rózsa, Baranyai Gyula, Balogh 
Tünde, Dolmányos Erzsébet és 
Fordán Yvette akik valamennyien 
hivatásos zenészek lettek.

A gimnáziumban nemcsak 
Julika néni volt a mentorom, ha-
nem mellette Szentendrey Zsu-
zsa néni magánének tanár. Hat 
évet tanulhattam nála, ami egész 
további életemre hatással volt. 
Az ő támogatásukkal középisko-
lásként nyertem népdaléneklési 
versenyt, arany okleveleket és 
különdíjat a keszthelyi Helikoni 
ünnepségeken. Sokat énekeltem 
a gimnáziumban, a tanulásra ki-
sebb hangsúlyt fektettem. Így 
aztán nem vettek föl az egye-
temre. 1983-84-ben, aki nem 
dolgozott, közveszélyes mun-
kakerülőnek számított. Küldönc 
útján behívattak a tanácshoz, 
megkérdezték tőlem, hogy ak-

kor most mit akarok csinálni. Két 
évig képesítés nélkül éneket és 
technikát tanítottam a galambo-
ki általános iskolában. Mondha-
tom, az egy „emberkísérlet” volt, 
mert 19 évesen kellett 12-14 éves 
kamaszokkal valami hasznosat 
produkálni. Nagyon jól éreztem 
ott magamat, a Mohácsi Népda-
léneklési Versenyre készítettem 
fel a gyerekeket. Ezek olyan inspi-
ráló események voltak, hogy úgy 
éreztem, ha nem vesznek föl az 

TÁROGATÓZÁS ÉS MOTOROZÁS



SZŰZ (08.24-09.23):  Mindig fontosnak tartotta családjában az érzelmi biztonságot. Bár most úgy tűnik, minden igyekezete ellenére ez mégsem sikerül. Bizonyára 
tudja, nem önben van a hiba, más játszadozik az érzéseivel.
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Állatorvostudományi Egyetem-
re, akkor megyek énektanárnak. 
Aztán harmadik próbálkozás-
ra bekerültem. Szerencsére az 
egyik óraközi szünetben amikor 
a szomszédos Bárczi Gusztáv 
Gyógypedagógia Tanárképző 
Főiskola énektanára Losonczi 
Katalin (megint egy énektanár) 
átjött hozzánk tagokat toborozni 
a kórusába én is jelen voltam, 
így nagyjából 4 évet énekeltem 
velük.

1995 őszén Baráth Yvette 
tanárnő (ismét egy énektanár) 
megkeresett, hogy a decem-
berben Farkas Ferenc 90. szü-
letésnapjára tervezett ünnepi 
hangversenyen a már négy éve 
működő kórusában kisegítőként 
szerepeljek. Állandó tagság lett 
belőle, immár 31. éve folyama-
tosan. A kórus neve és tagjai 
változtak, a Farkas Ferenc Éne-
kegyüttesben én vagyok a legré-
gebbi tag Yvetten és Zolin kívül. 
Szerencsére fiatalodik a kórus, 
de az a tapasztalat, hogy nem 
egyszerű a mai életritmus mel-
lett erre a nem kis kötöttséggel 
járó tevékenységre új embereket 
bevonzani. Sokat kíván, de sokkal 
többet ad!

HASONLÓ ÚTON 
JÁR A CSALÁD

Feleségem hasonló utat járt 
be. Ugyanaz az általános iskola, 
ugyanaz a gimnázium, ugyanaz 
a zeneiskola. Így a gyerekeink-
nek sportolni nem volt kötelező, 
de zeneiskolába járni muszáj 
volt. Eszterünk fagottozni ta-
nult Baráth Béla bácsinál, akit 
saját nagypapáinak korai távo-
zása miatt szinte nagypapaként 
szeretett. Lackó Tatár Csabánál 
sajátította el a trombitálás forté-
lyait. Mindketten hosszú évekig 
a NIF tagjai voltak. Feleségem-
mel mindketten mintegy 15 éve 
tagjai vagyunk a Miklósfai Nagy-
boldogasszony-templom Metz 
László által vezetett kórusának, 
rendszeres résztvevői vagyunk a 
templomi szolgálatoknak.

Nagy büszkeséggel mondom 
el, hogy a szűk családunkból 
mindenki megyei príma díjas, 
valamilyen művészeti csoport-
ban való tagsága jogán. (Farkas 
Ferenc Énekegyüttes, NIF, Za-
lagyöngye táncegyüttes)

A TÁROGATÓ HANGJÁNAK  
EREJE

 
Az évre már nem emlékszem 

pontosan mikor (2007-2008), de 
tárogatót élőben a Kiskastélyban 
Kozics Andrea emlékére megtar-
tott koncerten hallottam először 
Baráth Béla bácsi jóvoltából. Ott 
elhatároztam, hogy nekem egy 
ilyen hangszer kell. Tudomásom-
ra jutott, hogy Kiskanizsán Len-
kovics Lászlónak van egy tároga-
tója amiről csak később derült ki, 
hogy egy Stowasser. Az élet úgy 
hozta, hogy viszonylag rövid időn 
belül az enyém lett a hangszer. 
Én nem azért kezdtem tárogató-
val foglalkozni, hogy azzal szere-
peljek, de az emberek kíváncsiak 
erre a hangszerre, kötődik hozzá 
valamiféle nosztalgia és azért is 
hálásak amit én tudok nyújtani. 
Az a baj, hogy azzal együtt, hogy 
ez a hangszer mint egyetlen tisz-
tán magyar eredetű hangszer 
bekerült a hungarikumok közé, 
nem olyan egyszerű megtanul-
ni Magyarországon tárogatózni, 
mert a néhány ma is működő 
manufaktúra nem tud annyit 
gyártani, hogy könnyen elérhető 
legyen, és anyagilag sem min-
denki engedheti meg magának. 
A tárogatóhoz eleve kötődik egy 
nemzeti érzés. A rendszerváltásig 
megtűrt hangszernek számított, 
mert mindig fűződött hozzá va-
lamiféle hazafias zönge, amit ve-
szélyesnek tartottak.

MOTOROK, MOTOR-
GYŰJTEMÉNY

Van egy kis motoros csapa-
tunk, elsősorban veterán Pan-
nónia motorokkal motorozunk 
– tért rá másik szenvedélyére 
az állatorvos. – Tavaly nyáron az 

MZ-sek meghívtak bennünket 
egy szlovén és olasz túrára, és a 
doberdói fennsíkon is megszó-
lalt a tárogató. Nekem ezek az 
alkalmak nagyon nagy élményt 
jelentenek. Van egy kisebb mo-
torgyűjteményem, mert ezek 
olyan jó dolgok. Ezeknek örülök, 
meg is maradnak, mert nagyon 
szépek. Egyik hozta a másikat, 
és mindegyiknek története van. 
Van két utánfutós Pannóniánk 
is, ezek inkább muzeális jellegű 
kiállítási darabok, de műszakilag 
hibátlanok, motorozni is lehet ve-
lük. Kellenek ezek a dolgok, mert 
nagyon bele lehet fásulni a min-
dennapi munkába. A két kórus 
mellett még kell valamit csinál-
ni. Apámnak volt Danuviája meg 
Pannóniája, és most már nekem 
is van– nyugtázta. – És ami a leg-
szebb, amikor végeztem az egye-
temen, kaptam egy kis Polskit a 
szüleimtől, hogy tudjak mivel 
dolgozni. S mivel a családnak na-
gyon gyorsan pici lett, eladtam. 
Tudom, hogy kicsit bántotta őket, 
most visszavásároltam, megvan, 
csak fel kell újítani.

CSALÁD

A gyerekek mindketten szakor-
vosok, humán orvosok, és a Me-
dikus zenekarban zenéltek Bu-
dapesten. Eszter lányom amikor 
felkerült az egyetemre fagottozni 
akart, de a szomszédok nem vet-
ték jó néven, ezért abba is hagyta, 

Lackó persze nem zavartatta ma-
gát. Őneki ebben a speciális ze-
nekarban olyan lehetőségei vol-
tak, ami sok végzett muzsikusnak 
sem adatik meg. Most az Opera-
házban készülnek koncertet adni. 
A feleségem a kórház radiológiai 
osztályának megbízott vezetője, 
a Zalagyöngye táncegyüttesben 
táncol és a templomi kórusban 
énekel. A szabadidejét kézimun-
kázással tölti el, a keresztszemes 
hímzés és a szövés után most a 
foltvarrás, a patchwork köti le a 
figyelmét.

Horváth László azt is elárulta, 
hogy van egy problémája a hang-
szerével:  Az a gondom, hogy el-
értem a saját határomat. Sokszor 
megfordult a fejemben, hogy 
most már talán érdemes lenne 
beiratkoznom a zeneiskolába, hi-
szen a klasszikus alapok hiányoz-
nak. Itt Kanizsán bármelyik fafú-
vós tudna engem tanítani  tette 
hozzá mosolyogva. Tenor vagyok, 
és ez egy nagyon sérülékeny 
hangfaj (jelenleg is rendszeresen 
járok „gyógyénekre” Baráth Yvet-
te magánének tanárhoz). Hála 
Istennek nem az éneklést válasz-
tottam hivatásul, mert az ember 
hallja, hogy mit küszködnek a 
tanult énekesek a szakmájukban. 
Nagyon nehéz kenyérkereset. Ál-
latorvosként énekelni?  Elgondol-
kodtató elhatározás, de a fiam-
nak is bejött. Ő urológus-sebész, 
trombitál, és tudom, hogy élvezi. 
A vadászás a hobbija, és vadász-
kürtön játszik. Két éve vadászik, 
de az ország minden tájára hívják 
őket a komájával együtt zenélni, 
és ez jó kikapcsolódás nekik. A 
lányom szabadidejében utazik, 
két éve ment férjhez, és hátizsá-
kos utazással, szeptembertől 
karácsonyig tartó nászútjukon 
végigjárták Indonéziát, Japánt, 
Vietnámot, Kambodzsát. 4.-es 
gimnazistaként letette az Oxford 
nyelvvizsgát angolból. Jelenleg 
az egyetem klinikáján angol nyel-
ven gyakorlatokat tart a külföldi 
hallgatóknak. Belgyógyász szak-
orvos, és onkológus akar lenni.

Szeretek barkácsolni – sorolja 
további elfoglaltságát Horváth 
László, de kiegészíti még vala-
mivel: Apu asztalos volt, megcsi-
náltattam a faesztergáját. Majd 
talán fogok fát is esztergálni.

BAKONYI Erzsébet



MÉRLEG (09.24-10.23): Tanuljon meg uralkodni az érzelmein. Senkinek sem kell tudni arról, hogy mi az, ami bántja egy ideje. Mindenesetre aludja ki magát, és máris 
szebb fényben látja majd a világot.
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ÚTON, ÚTFÉLEN...
Jártában-keltében találkozhat az ember olyan pillanatokkal, olyan 
emberi megnyilvánulásokkal, amelyeket legszívesebben azonnal 
közhírré tenne. Vagy legalábbis egy jó szót, köszönetet mondana 
annak a személynek, aki ama bizonyos jelenetnek a szereplője. 
Szerencsére vannak olyan pillanatok egy újságíró életében, amikor 
ezt megteheti, és papírra veti a történetet. A Nőnaphoz közeledve 
három hölgy történetét osztjuk meg olvasóinkkal. 

Dr. Kiss Judit háziorvosról egy 
betege, Marika mesélt ismerő-
seinek a buszra várakozva. Meg-
osztotta velük azt a történetet, 
amikor az elhunyt egyedül élő 
szomszédasszonyának a doktor-
nő búcsúzóul megsimogatta az 
arcát, és mondtak érte egy Mi-
atyánkot.  – Az eset nem derült 
volna ki – magyarázza a doktor-
nő, ha Marika nem figyelt volna 
föl arra, hogy a szomszédasszo-
nyát másfél napja nem látja. Érte-
sítte a rendőröket, akik feltörték 
az ajtót, s miután a rendelőnk 
a szomszédban van, nekem is 
szólt. Abban a szituációban mi 
voltunk ketten, őérte más nem 
mondhatott egy fohászt, és 
nem mondhatta azt, hogy Isten 
nyugosztalja. Ez egy egyszerű 
emberi gesztus volt mind a ket-
tőnktől, hogy elköszöntünk tőle. 
Az orvosnak embernek is kell 
lenni. Azt a pácienst, aki hozzánk 
fordul, az emberi tulajdonságá-
val együtt kell nézni, és ővele úgy 
kell bánni, hogy együtt tudjunk 
működni. Emberség nélkül talán 
semmilyen foglalkozást nem le-
het végezni. Aki meg emberekkel 
foglalkozik, annak meg kell tud-
ni érteni az embereket, sokszor 
kellene valami megnyugtatót, 
vigasztalót mondania, de nem 

mindig sikerül. 
A szüleimet fiatal korukban 

komoly krónikus betegségek súj-
tották, ami miatt a testvéremmel 
megtapasztaltuk azt, hogy az 
egészségügyi ellátásnak, a se-
gítségnek egy családban milyen 
nagy szerepe van, és mennyire 
megnyugtató, hogyha megkap-
ják a szükséges támogatást. Mi 
ebben nőttünk fel, és azt kellett 
megtapasztalnunk, hogy a be-
tegségeik ellenére ők a szolgáló 
szeretet, a megbízhatóság és 
a minden körülmények közöt-
ti helytállást élték elénk, s mi 
ebben követni szerettük volna 
példájukat. Lehet, hogy az ő be-
tegségüknek szerepe volt abban, 
hogy én ezt a hivatást válasz-
tottam. Először belgyógyászati 
osztályon dolgoztam, ahol cso-
dálatos orvosok és nővérek taní-
tottak a hivatás csínjára, bínjára, 
az emberekkel való bánásmód-
ra. Nagyon sokat köszönhetek 
annak, hogy olyan környezetbe 
vezérelt engem a gondviselés, 
ahol a kollégáktól csak jót lehe-
tett tanulni. A munkatársaim is 
mindig olyanok voltak, akik előre 
vitték az ügyet, azonos volt a gon-
dolkodásmódunk, és a betegeket 
is maximálisan támogatták, segí-
tették. Jelenleg is egy nagyszerű 
csapat tagjaként gyógyíthatok. 

A Miháld felé közlekedő távol-
sági járat tempósan, zökkenő-
mentesen siklott felfelé a sánci 

domboldalon, mintha nyoma 
sem lenne a kátyúknak, és rázkó-
dásmentesen állt meg a temető 
előtti buszmegállóban, ami bi-
zonyára függ a jármű állapotától 
is. Az autóbuszt Németh Réka 
Mercédesz vezette. Nem régóta 
dolgozok Kanizsán, júniusban 
kértem az áthelyezésemet Za-
laegerszegről Nagykanizsára. 
Egyébként 2022-ben kezdtem 
el autóbuszt vezetni a Volán-
busznál. Házasságkötés révén 
költöztünk, és most már a kani-
zsai vonzáskörzethez tartozunk. 
Sofőr-családban nőttem föl, ne-
kem ez nagyon sokat jelent. A szü-
leim kamionsofőrök, a testvérem 
pedig mozdonyvezető. A férjem 
is buszsofőr, minálunk minden-
ki a vezetésnek él így, vagy úgy. 
Nem könnyű ez a pálya, a szép-
ségét én a hosszabb járatokban 
találom meg, amikor elmegyek 
Sopronba, Budapestre, vagy ré-
gebben Szegedre. Teljesen más 
utazóközönséggel találkozik az 
ember, mint a város-közeli járato-
kon. Ahogy telik az idő, talán an-
nak van szépsége, hogy látjuk az 
emberi sorsokat, és látjuk a gye-
rekeket felnőni. Például, akivel 
a férjem valamikor iskolába járt 
busszal, most kollégák vagyunk. 
A különjáratozásnak megint más-

fajta természete van. Ott jobban 
magára van utalva az ember, vi-
szont gyönyörű helyeken járhat. 
Természetesen a különjárat napi-
rendjétől és az úti céltól függően 
ketten is kellünk a vezetéshez.

Pintérné Nagy Edinával au-
tómentés közben találkoztunk. 
Egy hűvös februári  reggelen 
készségesen, gyorsan állt a baj-
ba jutott autós rendelkezésére. 
Munkaruhába öltözve, ugyan-
olyan mozdulattal, „férfiasan” 
segítette parkolóba kormányozni 
az üzemképtelen járművet, mint 
a férje. Elmondta, hogy miért vá-
lasztotta ezt a nem kis figyelmet, 
erőt, állandó készenlétet igénylő 
foglalkozást: A férjemmel közös 
vállalkozásunk van már 2000 
óta, de az autómentést csak 
2022 januárjától végezzük 4 kü-
lönböző felszereltségű járművel 
Magyarország, Horvátország és 
Szlovénia területén a hét min-
den napján 0-24 órában. Egyéni 
vállalkozásomat 2023 decembe-
rében indítottam azzal a céllal, 
hogy férjemnek segíteni tudjak 
az összetettebb feladatok megol-
dásában. Igazából az autómentés 
hagyományosan férfias szakmá-
nak számít, de a férjem szakmai 
irányításának köszönhetően 
nagyon megszerettem a segít-
ségnyújtás ezen formáját. A ren-
geteg pozitív visszajelzés, amit 
kapunk az ügyfelek részéről meg-
erősít abban, hogy ezt a szakmát 
csak elszántsággal, odaadással, 
szakszerű és precíz hozzáállással 
lehet végezni. A munka folyamán 
mindig tudásunk legjavát adjuk, 
vigyázunk az ügyfelekre és a va-
gyontárgyaik épségére.

BAKONYI Erzsébet



ÁSÓ, KAPA, GEREBLYE 155.

SKORPIÓ (10.24-11.22):  Szemmel láthatóan önnek is szüksége van a kikapcsolódásra, utazásra. Még mindig hajlamos azt hinni, hogy csak a munka létezik a világon. 
Éppen ezért, utazzon el valahová, akár egyedül is.
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CSEND, NYUGALOM, 
MADÁRCSICSERGÉS 
– és vörösbor Kisfakoson
A Klepács házaspár birtokával rovatunk olvasói már korábban 
is megismerkedhettek – ám a nyári panoráma és az akkor ta-
pasztalt pezsgés egészen más arcát mutatja, mint a februári 
csend. A kisfakosi birtokon stábunkat ezúttal valóban a nyuga-
lom, a béke és a szívélyes vendéglátás fogadta. 

MEZŐGAZDASÁG

A nyári látogatásunk alkalmával 
felmerült: ide még vissza kell jön-
ni. És nem csupán a tavaszvárás 
miatt – hogy mit, hova ültet a gaz-
dasszony – hanem az a pár sor sző-
lő... Klepács István ugyanis híres 
már a vörösboráról, ezért beláto-
gattunk a pincébe is, és egy kicsit 
elbeszélgettünk arról, mit is ho-
zott a 2025-ös esztendő. - A kertet 
is fel kell ébreszteni téli álmából, 
csakúgy, mint magunkat – ezzel 
a gondolattal kezdte beszélge-
tésünket Klepács István, mielőtt 
a borospincébe invitált volna. A 
kisfakosi birtok a házaspár biro-
dalma, ahol mindent megtermel-
nek. Most sorra nézik a tavalyról 
megmaradt magokat, terveznek, 
mi, hova legyen vetve – minderről 
egy tavaszias februári délutánon 
beszélgettünk. De térjünk vissza 
a borospincéhez, hiszen a birtok 
gazdájának egyik legnagyobb 
büszkesége a vörösbora, amellyel 
már sok esetben díjakat is elnyert. 
- A vörösborral vigyázni kell, meg 
kell figyelni a megfelelő szüreti 
időpontot. Én vegyes vörösbort 
készítek, van benne Zweigelt, 
Merlot, Turan és Kékfrankos. A 
szomszédunkban volt egy gazda, 
akinek a Pálfi Dénes nagy barátja 
volt, és azt mondta, mi vegyes 

szőlőt ültessünk, ilyen kis helyen 
ne csak fajtákat. Így lehet jó vö-
rösbort készíteni, az egyik adja a 
savat, a másik a cukrot, a harma-
dik a színt, ebből lesz egy nagyon 
jó bor. Az évek során már megvan 
a technológia, hiszen itt voltak a 
meleg nyarak, hűteni is kellett a 
szőlőt. Mert a vörösbor – szoktam 
mondani – olyan, mint a férfi, az 
is nagyon kényes. A fehérborral 
lehet mindent csinálni, deríteni, 
savazni, de a vörösborral nagyon 
odafigyelve kell bánni. A többiek-
nek szoktam mondani: a gyerek 
születésénél ott kell lenni. Ha a 
kezdetén, az erjesztésnél nem va-
gyunk ott, lesz egy megecesedett 
vörösbor, amit csak sok kólával 
lehet meginni – mondta nevetve 
a gazda.

Klepács István a Miklósfai Dr. 
Kotnyek István Kertbarát Kör 
versenyeire szokott benevezni, 
és szép eredményei vannak. - 
Nekünk az a bizonyítványunk, 
a borverseny, hogy ott, milyen 
eredményt érünk el. A szüretig a 
Jóisten kezében van a szőlő, utá-
na, amikor a pincébe kerül, akkor 
már a gazdáé a főszerep. Pálfi Dé-
nes bácsi mondta: gazdák, a bort 
kóstolgatni kell! Akkor kiderül, 
mit kell még vele csinálni. A bor 

fotók: Szalai Szilveszter

egy élő szervezet, ha nem figye-
lünk rá, rossz irányba elmehet...

A kisfakosi birtokon természe-
tesen nem csak a szőlő van előtér-
ben, a gazdasszony irányításával 
már készülnek a veteményezésre. 
- A pénteki havazás előtt már vár-
tuk, hogy  lehessen készülni, már 
nézegettük a magokat. A frisse-
ket szeretem, úgyhogy megyünk 
még venni. Van egy kisebb ker-
tünk fólia alatt, azt megássuk, az-
tán teszünk el korábbi zöldborsót, 
kis hagymát, amit mi megeszünk. 
De olyan nagyban már nem gon-
dolkodunk, hiszen már a mi erőnk 
is fogy. Kis krumplit rakunk, ba-
bot, uborkát...

Viszont a helynek varázsa van... 
ahogyan írásunkat is kezdtük, 
csend, madárdal... ezért is szeret 
a Klepács házaspár Kisfakoson 
lenni.

VINCZE Adél



NYILAS (11.23-12.21): Ne toporzékoljon, és ne görcsöljön folyton amiatt, ha el kell végeznie valamit. Csak határozza el magát, és meglátja, minden menni fog, és 
eléri a célját.
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RAJTRA KÉSZEN
Jó eredményekkel zárta felké-

szülési időszakát a 2025/26-os 
NB III-as bajnokság tavaszi folyta-
tására készülő FC Nagykanizsa. A 
Gabala Krisztián vezette, bajnoki 
címre törő együttes az átigazo-
lási időszakban öt új játékossal 
erősítette meg keretét az NB III 
küzdelmeire.

A harmadosztály Dél-Nyugati 
csoportjának listavezetője feb-
ruárban négy előkészületi mér-
kőzést vívott, a ZTE II-t itthon 
2-0-ra verték a kanizsaiak, majd 
1-0-ra kikaptak a Haladástól. Ez-
után újra megmérkőztek a horvát 
Srediscével, amelyet a januári 
idegenbeli 5-0-t követően itthon 
9-2-re múltak felül. A találkozón  
a vendégek két öngólt vétetettek, 
Medgyesi Márk, Horváth Balázs, 
Dragóner Filip, Ekker Milán és 
János Norbert is betalált, Nagy 
Mihály Krisztián pedig duplázni 
tudott. A Gyirmótról visszatérő 
támadó jó formája az utolsó fel-
készülési meccsre is kitartott, 
az ő duplájával 2-1-re verték a 
piros-kékek a Puskás Akadémia 
második csapatát Felcsúton.

A kanizsai csapatban már janu-
árban biztossá vált, hogy Nagy 
mellett Varga Péter, Kadrija Ari-
anit és Tóth Márk is csatlakozik 

SIKERES ÉVKEZDÉS

ESÉLYESEBB CSAPAT ELLEN HELYTÁLLTAK
Három vereséggel zárta a korosztá-

lyos vízilabda-bajnokságok legutóbbi 
játéknapját a KVSE. Simonka Ferenc 
és Leposa Gábor tanítványai közül két 
gárda is szoros eredménnyel zárt a 
GYVSE UNI-Győr fiataljai ellen.

Generációváltás zajlik a kanizsai 
vízilabdautánpótlásban, így az idei 
szezonban nem feltétlenül olyan cé-
lokkal küzdenek a helyi tehetségek, 
mint az előző két évadban. A Fehér-
vár ellen mindhárom csapat alulma-
radt és most a Győr ellen is inkább az 
ellenfél számított favoritnak.

A gyermekkorcsoportban vívott 
mérkőzésen az ellenfél a nagyszü-
netben 6-4-re vezetett, mindezt úgy, 
hogy két gól is a dudaszó pillana-
tában született. A kanizsaiak 7-9-ig 
tartották a lépést, ezután viszont 14-
8-ra elléptek a győriek, a kanizsaiak 
feljebb tudtak zárkózni és végül 20-
17-re maradtak alul. A hazai csapat 
legjobbja Kurucz Kenéz volt, aki 8 
gólt dobott.

Az előző évben története egyik 
legsikeresebb versenyévét teljesí-
tette a Kanizsai Birkózó Sportegye-
sület és az idei szezon első verse-
nyei azt mutatják, hogy Szatmári 
Zsolt tanítványai hasonló sikerek-
ben reménykedhetnek idén is. A 
grundbirkózó területi diákolimpián 
és a nyugat-magyarországi területi 
versenyen elért sikerek után febru-
ártól már az országos bajnokságo-
kon is bizonyíthatnak az egyesület 
sportolói. A budapesti Kruj Iván 
Sportcsarnokban rendezett U13-
as ob-n összesen 276-an léptek 
szőnyegre, köztük Lamm Balázs és 
Fűr András, előbbi birkózó nagyot 
küzdött, de végül nem tudott be-
jutni a legjobb 16 közé.

a kerethez, az ötödik átigazolás 
azonban csak az elmúlt hetekben 
vált biztossá. A 20 éves hátvéd 
Almássy Levente korábban a 
Ferencváros korosztályos csapa-
taiban bizonyított, a legutóbbi 
félévben pedig ösztöndíjasként 
a Seattle Redhawksban, az ame-
rikai egyetemi bajnokságban 
futballozhatott. A játékos koráb-
ban az U17-es, U18-as és U19-es 
magyar válogatottban is többször 
szerepelhetett. Az új igazolásokat 
a szurkolóknak hivatalosan ked-
den este mutatta be a klub.

Az FC Nagykanizsára már már-
ciusban komoly tétmérkőzések 
várnak: vasárnap a második Ka-
posvári Rákóczi érkezik Dél-Za-
lába, majd a harmadik helyen 
álló Majoshoz látogat a csapat. A 
Szekszárd elleni március közepi 
bajnoki szintén nem számít kön�-
nyű találkozónak, nem is beszél-
ve a dobogóért csatázó PMFC és 
Dunaújváros elleni 90 percekről.

KÁLOVICS Tibor

Az ifiknél ősszel 12-5-re nyert a 
Győr, és most pedig a kanizsaiak 
nem is tudtak teljes kerettel kiállni a 
találkozóra, így egyértelműek voltak 
az esélyek. A győriek 4-1-re vezettek 
a meccs elején, de a következő négy 
gólból hármat a kanizsaiak szereztek. 
4-5-nél megvolt az esély is az egyenlí-
tésre, de azt nem sikerült kihasználni, 
így 10-7-es vendégsiker született a 
Kanizsa Uszodában.

A serdülők mérkőzésén 15-6-ra 
győzött a Győr, a meccs képéhez hoz-
zátartozik, hogy a csapat nagy része 
az ifiknél is ott volt a meccskeretben, 
így fáradtan ugorhatott vízbe. A KVSE 
fiataljai vasárnap a Balaton VK-val 
mérkőznek idegenben.

KÁLOVICS Tibor

Fűr András viszont remekelt, 
négy mérkőzése sem ment végig, 
mivel minden esetben technikai 
fölénnyel tudta legyőzni ellenfelét. 
A Piarista-iskola tanulója a döntő-
ben abonyi ellenfele ellen is 4-0-ra 
vezetett, ám riválisa fordított, így a 
kanizsai tehetség ezüstérmes lett.

–  Mindig nehéz elhagyni a ver-
senyhelyszínt, ha az utolsó mér-
kőzésen vereséget szenvedünk, 
főleg, ha még nyerésre is állunk, 
de a sport ilyen! Büszkék vagyunk 
Andrisra, edzéseken szorgalmas, 
versenyeken céltudatos és még 
csak az út elején tart –  értékelt az 
egyesület Facebook-oldalán Szat-
mári Zsolt, a KBSE vezetőedzője.

KÁLOVICS Tibor

FONTOS GYŐZELEM

Elmozdult a tabella utolsó helyéről 
az FC Nagykanizsa női futsalcsapata 
az NB I-ben. Benedek József együtte-
se a legutóbbi fordulóban 2-1-re verte 
a közvetlen rivális Újpestet.

Az előző hetekben bíztató eredmé-
nyeket ért el a női futsalcsapat, hiszen 
esélyesebb gárdák ellen állt helyt a 
bajnokságban és a kupában, vala-
mint másodszor is legyőzte az Egert. 
Az Újpest elleni találkozó rendkívül 
fontos volt, hiszen a két csapat egyen-
lő pontszámmal állt a hetedik-nyolca-
dik helyen és a lila-fehérek Kanizsán 
is csak az utolsó pillanatban tudtak 
pontot menteni.

A Kistarcsán rendezett mérkőzés 
kanizsai szempontból indult jobban, 
hiszen Farkas Csenge az ötödik perc-
ben vezetéshez juttatta a piros-ké-
keket. Az Újpest hamar egyenlíteni 
tudott, de a több helyzetet kidolgozó 
Kanizsa a 13. percben Szollár Ber-

nadett góljával megint előnybe 
került és 2-1-es vezetéssel mehetett 
a szünetre. A második félidő nagy 
küzdelmet hozott, gólt viszont nem 
láthatott a közönség, így a kanizsaiak 
elkönyvelhették harmadik sikerüket 
is az élvonalban.

–  Nem volt egyszerű. Az első félidő 
zárásában a játékot mi irányítottuk, 
de a biztonságra törekedtünk, mint 
az ellenfelünk. Várható volt, hogy 
valamelyik csapat kinyílik, de ez nem 
történt meg. A küzdelem megmaradt 
a második félidőre, az Újpest próbált 
öt szabálytalanság utáni büntetőt 
kiharcolni, ott voltak nehéz perceink. 
A lányok mentalitása nagyszerű volt, 
haraptunk rendesen – értékelt Bene-
dek József vezetőedző.

A kanizsai hölgyek szombaton ha-
zai pályán mérkőznek, akkor a Csepel 
lesz az ellenfél.

KÁLOVICS Tibor

Fotó: Az FC Nagykanizsa Facebook-oldala – korábbi kép

Fotó: facebook.com/kanizsaibirkozoseRögtön az év első 
korosztályos országos 
bajnokságán érmet 
szerzett a Kanizsai 
Birkózó SE egy fiatal 
sportolója. Fűr András 
az U13-as korcsoport 
szabadfogású mérkő-
zéssorozatát második-
ként zárta.



BAK (12.22-01.20): Legyen kitartó és gondolkodjon észszerűen. Ne engedje, hogy az egyhangúság telepedjen rá a mindennapjaira. Hallgasson kellemes zenét és 
beszélgessen emberekkel.

2026.02.25. 13SPORT

SZÁRNYAKON TÖLTÖTT 35 ÉV   
– Az életműdíjas Ferinc Vince története
Tizenöt magyar bajnoki cím, világbajnoki elsőség és számos Eb-érem után tavaly úgy 
döntött Ferinc Vince, hogy befejezi a nemzetközi versenyzést. A dél-zalai repülőpilóta 
pályafutását életműdíjjal ismerte el a Magyar Repülő és Légisport Szövetség. Interjúnk-
ban a sportolóval felidézzük azt az utat, amely a sikerekhez vezetett.
Hogyan kezdődött a sportolói 
pályafutása?

Mindig is a sportban éltem. Ti-
zenhárom évesen már a felnőttek 
között futballoztam, és a sport 
végigkísérte az életemet. Sport-
szervezőként dolgoztam, és szinte 
mindig sportoltam. A repülésről 
úgy gondolkodtam, hogy ez a ki-
vételesek sportja, és nem igazán 
mertem abban reménykedni, 
hogy én, egy falusi parasztgyerek-
ként, valaha is repülhetek.
Mikor gondolta meg magát?

’90-es években Németország-
ban dolgoztam favágóként. Anya-
gilag is sikerült helyrejönnöm, és 
ekkor olvastam egy cikket a mo-
toros sárkányrepülésről. Haza-
mentem, és megkérdeztem a fe-
leségemet, mit szólna hozzá, ha 
vennénk egy sárkányrepülőt. Ezt 
nem nagyon szokták elhinni, de a 
feleségem azt mondta: Vegyünk! 
Ez mondjuk hétfőn történt, ked-
den már beültünk az autóba, 
elmentünk Egerbe, és anélkül, 
hogy valaha is láttam volna kö-
zelről ilyet, megrendeltem egy 
sárkányrepülőt. Hazajöttünk, és 
felkerestem a kanizsai sárkányre-
pülés akkori legnevesebb alakját, 
Kém Sanyit, hogy mit szeretnék. 
Ő azt mondta, menjek le hozzá, 
majd amikor elmondtam, ki va-
gyok, azt válaszolta: Az lenne az 
első, hogy kellene rendelni egy 
ilyen gépet. Mondtam neki, hogy 
ezen már túl vagyunk. Leesett az 
álla, és így indult minden.
Mikor debütált versenyzőként?

Egy klubgyűlésen olvastam 
a ’92-es magyar bajnokság ver-

senykiírását. Azt mondtam: Én 
ezt szeretném kipróbálni, meg 
akarom nyerni. Hála Istennek, 
az első versenyt a feleségemmel 
a kétüléses kategóriában meg 
is nyertük, pedig neki az első 
tíz percnél hosszabb repülése a 
nemzeti bajnokság első száma 
volt. Már ’92-ben mentünk a 
világbajnokságra, és azóta ez fo-
lyamatosan zajlik. Én vagyok az 
egyetlen, aki azóta minden ilyen 
nemzetközi versenyen részt vett 
versenyzőként vagy versenyszer-
vezőként.
A feleségével meddig alkottak 
közös csapatot a repülésben is?

Két magyar bajnoki címet nyer-
tünk ’92-ben és ’93-ban. Akkor 
még viszonylag picik voltak a 
gyerekek és valaki egyszer meg-
jegyezte az asszonynak, hogy 
„Nem féltek attól, hogy minden 
tojást egy fészekbe raktok?”. Utá-
na több, mint egy évtizedig nem 
repült velem, utána már igen, de 
többet soha nem versenyzett. 
Másokkal repült, de velem nem 
és meg szokta említeni, hogy ő 
indított el tulajdonképpen ezen a 
pályán és neki ez elég is volt. 
A magyar bajnoki címeket kö-
vetően mikor jött a nemzetközi 
áttörés?

Az első világbajnoki címet Mat-
kópusztán ’99-ben csapatban 
nyertük. Azt megelőzően volt 
egy világkupa-negyedik helyem. 
Hosszú időn keresztül a kétütemű 
motorokkal repültem. Például 
a 2008-as Európa-bajnokságon 
Lengyelországban én voltam az 
egyetlen a kétüléses mezőnyben, 
aki kétüteművel versenyeztem. 
Ott annyira jól mentünk, hogy 
amikor az utolsó versenyszámnak 
vége lett, akkor mi voltunk az 
elsők. Aztán kezdődtek az óvá-
sok és leóvtak bennünket még 
a dobogóról is és mondvacsinált 
okokkal negyedikek lettünk. Az 
első hivatalos érmet párosban 
végül ’12-ben nyertük meg La 
Matillában, Spanyolországban, 
Vizaknai Katinkával. Későn érő 

van, akivel világbajnoki vagy 
Európa-bajnoki érmet nyertem, 
de ha nemcsak a nemzetközi 
versenyeket nézzük, akkor tizen-
egynéhány navigátorom volt. 
Mindegyikkel abszolút elégedett 
voltam, csak úgy alakultak a dol-
gok, hogy egy idő után nem tud-
tak jönni. Szabó Gabival nyertünk 
egy Eb-ezüstöt, jött Dobó Máté 
egy fóti srác, vele nyertem világ-
bajnokságot és ’19 óta Dömötör 
Zsoltival versenyeztem.
2016-ban lettek világbajnokok 
Dobó Mátéval. Azt tartja az egyik 
legjobban sikerült versenyének?

Az egyik legjobban sikerült az a 
2008-as Európa-bajnokság volt, 
de nagyon jól mentünk ’16-ban 
Angliában is. Ott a versenynek 
már vége volt, kezdtünk össze-
csomagolni amikor jött egy csa-
patvezető, hogy nézzük meg az 
eredményeket. Mondtam, hogy 
hagyjon és felrémlett bennem 
az az Európa-bajnokság, mond-
tam másodikak vagyunk, biztos 
megint leóvtak a dobogóról, 
nem megyünk sehova. Ő mond-
ta, hogy úgy nézte, hogy mi nyer-
tük a versenyt, megállt a levegő 
és kiderült, hogy akit világbaj-
noknak gondoltam, a magam 
pontrendszerében az egyik célra 
szállásukat rosszul írtam be. 0 
pontot csináltak, én 200-at írtam 
be és 142 ponttal megelőztük 
őket. Nyertünk, hatalmas volt a 
boldogság. De az utóbbi időben 
is jókat mentünk Zsoltival, negye-
dik helyet szereztünk ’25-ben, de 
ha 200 méterrel odébb megyek 
és 10 másodperccel fordultam 
volna még, akkor mi vagyunk a 
világbajnokok.
Mennyire volt aktív versenyszer-
vezőként?

’97-ben szerveztem az elsőt. 
Úgy voltam vele, hogy ha már 
lúd, legyen kövér: szlovénekkel 
és horvátokkal közösen hárman 
szervezzük le. Én vállaltam a 
koordinálást, és ez a mai napig 
egyedülálló a világon, hogy több 
országon át zajló verseny jön lét-
re. Volt olyan év, amikor három–
négy versenyt is rendeztem. Két 
világbajnokságot és két Euró-
pa-bajnokságot tudhatok magam 
mögött; egy világbajnokság 
Matkópusztán zajlott 2014-ben. 
Nagykanizsán 2002-ben, majd 
2017–2018-ban is volt ekkora 
verseny.
Mit jelent önnek a hazai szövet-
ségtől kapott életműdíj?

Meglepetésként ért engem 
is, amikor a díjátadón egyszer 
csak elhangzott a nevem. Ez a 
díj mindenképpen nagy meg-
tiszteltetés számomra. Nagyon 
hosszú pályafutás áll mögöttem, 
nemcsak versenyzőként, hanem 
versenyrendezőként, a szövetség 
elnökeként is, és a repülésben 
mindig aktív szerepet vállaltam 
– ezért kaptam ezt az elismerést. 
Az ember ilyenkor úgy érzi, mint-
ha azt jeleznék ezzel, hogy lassan 
lezárul a pályafutása, és ideje 
lenne visszavonulni, de nem va-
gyok benne biztos, hogy ezt meg 
fogom tenni.

KÁLOVICS Tibor 

Képek forrása: Ferinc Vincetípus vagyok, de onnan-
tól számítva amikor ver-
senyeztem csak ’13-ban 
és ’25-ben nem nyertem 
érmet.
Mennyi navigátora volt 
az elmúlt években?

Öt olyan navigátorom 



VÍZÖNTŐ (01.21-02.19):  Nyugodt arckifejezését szemlélve sokan azt gondolják önről, hogy nincs semmi gondja, baja. Örüljön ennek a megállapításnak, és mondja el 
nekik, mi mindent tesz azért, hogy így legyen.

14 KANIZSA ÚJSÁG HIRDETÉS

A 2026. február 11-i 
számunkban megjelent 

rejtvény megfejtése:

SEMMI OLYAT NEM 
NYERHETSZ, AMIT VÉGÜL 

EL NE VESZÍTENÉL.

KÖVETKEZŐ
VÉRADÁSOK

2026.03.03. (kedd) 
9:30 - 11:30

Vöröskereszt Nagykanizsa 
(Sugár út 28.)

2026.03.03. (kedd) 
13:00 - 17:00

Dr. Mező Ferenc Gimnázium 
(Platán sor 3.)

A megjelenítést ezúton is köszönjük!
Véradásaink időpontját megtalálják a 

Kanizsa TV Lapozójában is!

A véradás mindenki  
számára nyitott.

További híreinket  
megtalálják a

www.kanizsamediahaz.hu
oldalon.

A Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. az alábbi  üres,
bérbeadó ingatlanokat hirdeti meg: 

Ady Endre u. 3. fsz. kiadó üzlethelyiség 32m2
Csengery u. 1-3. fsz. kiadó üzlethelyiség 61m2
Csengery u. 5. fsz. kiadó üzlethelyiség 171m2, pince 104m2, raktár 21m2
Erzsébet tér 1. fsz. kiadó üzlethelyiség 46m2
Erzsébet tér 1. fsz. kiadó üzlethelyiség 157m2
Erzsébet tér 21. fsz. kiadó műhely 18m2
Fő u. 8. fsz. kiadó irodahelyiség 129m2
Fő u. 8. fsz. kiadó üzlethelyiség 63m2
Fő u. 8. fsz. kiadó irodahelyiség 119m2
Kalmár u. 6. Vásárcsarnokban kiadó különböző nagyságú  emeleti üzletek
Petőfi u. 5. különböző alapterületű raktárhelyiségek kiadók
Rozgonyi u. 1. kiadó galériás irodahelyiség 41m2
Zrínyi u. 42. fsz. kiadó irodahelyiség 119m2
Garay utcai raktársoron 65 m2 nagyságú raktár
Tripammer utcai garázssoron 18 m2 garázs

Részletekért keresse honlapunkat: www.nkvg.huElérhetőségünk: 30/153-7607

FELHÍVÁS PEDAGÓGUS DÍSZDIPLOMÁK IGÉNYLÉSÉRE 

Tisztelt Nyugdíjas Pedagógusok!

Városunkban nemes hagyomány, hogy a pályán eltöltött évek, a kiemelkedő munka elismeréseként ünnepi 
keretek között köszöntjük a Díszoklevélben részesülő pedagógusokat.

Az őszre tervezett rendezvény előkészítéseként továbbítanunk kell a képző intézményekbe az arany-, 
gyémánt-, vas-, illetve rubindiplomára jogosult nyugdíjas pedagógusok oklevélmásolatát, szakmai 
pályafutásukat bemutató életrajzát, eredeti diplomájuk vagy a korábbi díszoklevél másolatát, valamint az 
aranydiplomát igénylők esetén a pályán töltött évek igazolásának másolatát is.

Tisztelettel kérem mindazokat a Nagykanizsán élő nyugállományú pedagógusokat, akik 50, 60, 65, 70, 75 
éve kapták meg oklevelüket, hogy 2026. március 14-ig juttassák el a kért dokumentumokat a Polgármesteri 
Hivatal Humán Osztályára, hogy időben továbbíthassuk a képző intézményekhez.
A díszoklevél kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok Nagykanizsa Megyei Jogú Város 
honlapjáról letölthetők (https://www.nagykanizsa.hu/hivatal/eugyintezes ). 
A felhívással és az ügyintézéssel kapcsolatban személyesen, elektronikus úton (poczene.gabriella@
nagykanizsa.hu) és telefonon (+36 20 849 2442) lehet érdeklődni Pőczéné Faics Gabriella intézményi 
referensnél.

Díszdiplomához szükséges iratok:
• KÉRVÉNY A DÍSZDIPLOMA KÉSZÍTÉSÉHEZ
• NYILATKOZAT ÉS ADATLAP AZ ADÓBEVALLÁSHOZ
• KITÖLTÖTT NYOMTATVÁNY A FELSŐFOKÚ INTÉZMÉNY FELÉ
• MEGHATALMAZÁS (amennyiben nem személyesen történik az ügyintézés)

Kérjük, hozza magával a következő dokumentumokat:
• MUNKAKÖNYV VAGY HATÁROZAT AZ ÖREGSÉGI NYUGDÍJ MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL (első 
alkalommal)
• ÖNÉLETRAJZ
• EREDETI OKLEVÉL, VAGY KORÁBBI DÍSZDIPLOMA MÁSOLATA

Horváth Jácint
polgármester
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KÍNAI
KÖZMONDÁS

NEM
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ZÖLDBORSÓ FŐZELÉK TOJÁSPÖRKÖLTTEL ÉS MÁRIA KIRÁLYNÉ SÜTIJE

A három barátnő – Gál Ferenc-
né, Bogatin Sándorné és Németh 
Lászlóné –, a Kodály Zoltán Műve-
lődési Ház Mamik Hagyományőr-
ző Dalkörének lelkes tagjai nem-
csak az éneklésben, hanem a 
konyhában is örömmel alkotnak. 
Ezúttal két, sokak számára isme-
rős, mégis különleges receptet 
osztottak meg az olvasókkal. 

A zöldborsó-főzeléket hagyo-
mányos módon, tejfölös habarás-
sal készítették, amelyet tojáspör-
költtel tálaltak. A tojáspörkölt 
különlegessége, hogy a klasszi-
kus pörköltalaphoz felszeletelt 
főtt tojás kerül, amelyet még né-
hány percig együtt főznek, hogy 
az ízek szépen összeérjenek.

A MÁRIA KIRÁLYNÉ SÜ-
TIJÉNEK HOZZÁVALÓI: 
2 barna tésztalap a 25x36 cm-es 
tepsihez.
Egy-egy laphoz: 3 tojás,10 dkg 
kristálycukor, 10 dkg liszt, 2 ek 
kakaó, 3 ek víz,1,5 ek olaj, 5 gr 
sütőpor és csipet só kell. 

A DIÓS LAP HOZZÁVALÓI:
6 tojásfehérje, 20 dkg cukor, 15 
dkg durvára vágott dió (pirítva 
még ízletesebb), és 5 púpozott 
ek liszt.

A KRÉM HOZZÁVALÓI: 
6 tojássárgája, 20 dkg cukor, 2 
tasak vaníliás pudingpor, 6 dl tej, 
2 cs. vaníliás cukor, 25 dkg mar-
garin. A krémbe 50 gr fehér csoki. 
A locsoláshoz rumot használunk, 
és a tészta tetejét megkenjük cso-
kimázzal.

A BARNA TÉSZTALA-
POK SÜTÉSE: 

A lisztet, a kakaóport és sütő-
port egy tálban összekeverjük, a 
vizet és az olajat pedig egy pohár-
ban keverjük össze. Az egész to-

jásokat a cukorral és csipet sóval 
kemény habbá verjük, kanalan-
ként hozzáadjuk a vizes-olajos ke-
veréket, s közben tovább verjük. 
A száraz hozzávalókat óvatosan 
beleforgatjuk a habba, és sütőpa-
pírral bélelt tepsiben, 180 fokon 
15 percig sütjük. 

A diós lapnál a tojásfehérjéket 
a cukorral és egy csipet sóval 
kemény habbá verjük. Hozzáke-
verjük a lisztet, a durvára vágott 
diót, és 180 fokon 15 perc alatt 
megsütjük. 

A krém elkészítésénél a tojás-
sárgákat a cukorral, pudingpor-
ral, vaníliás cukorral és a hideg 
tejjel elkeverjük, majd alacsony 
hőfokon sűrű krémmé főzzük. A 
forró pudingba keverhetünk fe-
hér csokoládét is. Amikor a krém 
kihűlt, a margarint habosra ke-
verjük, és kanalanként hozzáad-
juk a pudingot. 

A sütemény összeállításánál az 
első barna lapot rummal meglo-
csoljuk, és a krém felét rákenjük, 
majd ráhelyezzük a diós lapot. A 
krém másik felével bekenjük a 
diós réteget, végül a másik barna 

lapot a rumos felével ráborítjuk. 
A süteményt kihűtjük, végül cso-
koládémázzal bevonjuk. 

BAKONYI Erzsébet
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MINYONOK, CICÁK, SZÖRNYECSKÉK ÉS A TÖBBIEK

Második alkalommal nevezett 
be a fánkfesztiválra a Puszedli 
Cukrászda és Tortaműhely. Bár 
minden termékük elfogyott, 
mégsem tértek haza üres kézzel: 
a zsűri döntése alapján I. helye-
zést értek el a helyben sütött, 
profi kategóriában. Tóth Márton-
né Zsuzsa, a tortaműhely vezető-
je elmondta, hogy kolléganői biz-
tatására neveztek be a versenyre. 
Elsősorban azért indultak, hogy a 
városlakók jobban megismerjék 
őket.

A hét éve működő vállalkozás 
hétfajta fánkot sütött a mártott 
változatban és különféle ízben: 
volt epres, pisztáciás, áfonyás és 
limoncello. A helyben sütött fán-
kokat lekvárral, vaníliás és csokis 
pudinggal, Raffaello krémmel 
és Kinder buenoval töltötték. 
A gyerekeknek mesefigurákkal 
kedveskedtek, a minyonok, a 
cicák és a szörnyecskék fogytak 
el legelőször a pultjukról.  Közel 
ezer fánkot adtak el, nagyon jól 
érezték magukat, és jövőre is be-
neveznek – ígérte Tóth Mártonné. 

A SZALAGOS FÁNK  
HOZZÁVALÓI A PUSZEDLI  
CUKRÁSZDA  
RECEPTJE SZERINT:
70 dkg liszt, 5 dkg porcukor, 3 
dkg élesztő, 3 dl tej, só, reszelt 
citromhéj, rum, 2 tojássárgája és 
8 dkg vaj. 

ELKÉSZÍTÉSE:
Kevés langyos tejjel, a cukorral 

és az élesztővel kovászt készítünk 
és meleg helyen felfuttatjuk. A 
tojássárgákat a porcukorral ha-

bosra keverjük, hozzáöntjük a 
rumot, a tejet és az egészet ös�-
szedolgozzuk. Ezután az olvasz-
tott vajat hozzákeverjük, a lisztet, 
a citromhéjat beleszórjuk, és 
az egészet összekeverjük a ko-
vásszal. Dagasztás után a mas�-
szát közel 1 órát pihentetjük, 
átgyúrjuk, majd kiszaggatjuk és 
sütés előtt még negyed órát ke-
lesztjük. Egy lábasban bő olajat 
melegítünk. Ha a fánkok szépen 
megkeltek, mindegyik közepét 
ujjainkkal kissé benyomjuk, és 
úgy tesszük az olajba, hogy a fánk 
felső fele kerüljön alulra. A lábast 
fedővel letakarjuk. Ha a fánk ol-

dala szép pirosra sül, és megjele-
nik rajt a szalag, megfordítjuk és 
fedő nélkül tovább sütjük. 

BAKONYI Erzsébet


